

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму (ОПП) першого рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт»  
Державного біотехнологічного університету  
Кафедра транспортних технологій і логістики

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології» спрямована на формування у здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти комплексних теоретичних знань і практичних компетенцій у галузі транспорту і підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі, вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів з урахуванням умов функціонування транспортних систем.

Згідно з програмою навчання, яка ґрунтується на професійно-орієнтованому, індивідуально-творчому, компетентнісному та студентоцентрованому підходах, освітня програма передбачає такі форми організації навчання, як лекції, лабораторні заняття, семінари, практичні заняття в групах, самостійну роботу студентів, консультації з викладачами, виконання бакалаврської роботи. Набуття інтегральної та загальних фахових компетентностей відбувається в циклах загальної, професійної та практичної підготовки, що включають як нормативні, так і дисципліни вільного вибору студента.

Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни загального та професійного циклів з відповідним відсотком вільного вибору), які обов'язковими складовими такого роду освітніх програм, а отже дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження.

Структура навчальних дисциплін збалансована, а тому забезпечить якісну підготовку здобувача вищої освіти. Дисципліни загальної підготовки добре корелюються із дисциплінами професійної підготовки.

Послідовність вивчення дисциплін покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців — сільськогосподарських підприємств.

На нашу думку, зміст дисципліни «Проведення досліджень транспортних систем і основи статистики» в ОП необхідно розширити за рахунок додання інформації об університетській освіті та академічній доброчесності і заходах щодо її дотримання у вигляді лекцій. Пропонуємо НП, що відповідає за дану дисципліну передбачити додаткові лекції на тему академічної доброчесності та університетської освіти. При цьому окрему існуючу дисципліну «Університетська освіта та академічна доброчесність» можна видалити із змісту ОП, а кредити розподілити на обов'язкові фахові дисципліни. Це дозволить додати до таких дисциплін навчальний матеріал з ресурсозберігаючих технологій та перевезень сільськогосподарської продукції, поглиблюючи знання студентів в цьому напрямку.

Загалом, програму можна оцінити як таку, що відповідає вимогам до освітньо-професійних програм освітнього рівня «Бакалавр» і передбачає якісну підготовку фахівців за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спрямованих на транспортне обслуговування сільськогосподарських підприємств.

Директор ТОВ «АГРО-НОВА»



Ф.М. Ларін